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Kitanrteiy O0eTiH 1-1eH Oactan Hemipiey yiaiH 600
nudp nanaamasblUiabl. OChl KiTanTa OapibIFbl HEIIE
O€T €KEHIH aHBIKTaHbI3.

A)200
B)235
C)236
300
E)215



ey 1:

1 Tan6ansl — 9 can; 9 mudp;
2 TanOanbl — 90 can; 180 uudp;
600 — (9+180)=411

411

3 tagoansl — 411 mudpp, ——— =137 can;
25

bapaeik oet: 9+90+137=236

JKayaOn1: kiTanTa OapiabiFbl 236 OCT.



/
/—\ E———

i

eyl 2:

n

— 189 ==
—199 =A dopmynaceiH (1- berreH
OacTaraHjJa ) KOJJaHaMBbI3,

MYHJIaFbl N — KITan OCTIH HOMIPJICY YIIIH
KOJIJAHBLIATBIH U(pIap caHbl , A —OET CaHBI.

600;189 _|_99:% +90=1374+99=236

KayaOn1: kiTanTa OapiibIFel 236 O€T.



KiTtam 6eTTepin HOMIpJey YIIIIH KOJIAaHBUIATHIH IUdpIap caH
yII TaHOQIBI IU(PAAH TYPCA XKoHE KiTanm 1 — OeTTeH OacTalica,

+99 =A (opmynachlH KOJIJTaHAMBI3.
n — 189

3

MyHaarbl: n-KiTan OETTEPIH HOMIPJIECY YIIIH KOJIaHbLIATHIH
mudpaap caibl, A- OCT CaHBL.
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Erep kiTan 0eTTepiHEH HOMEPIICY YIIIH KOJIIaHbLIaAThIH
nudpiiap caHbl YII TaHOAIBI U(PJaH Typca KOHE KITall 3
OeTTeH OacTalca,

n— 187

- +97 =A (opmynacblH KOJJaHAMBI3




=~ Erep kitan 6eTTepiH HoMipiey YIIiH KOJIAaHbLUIaTbIH
n(paap caHbl TOPT TaHOATBI HU@PAAH Typca KIHE KITall
]1- 6erTen Oacraica ,

n— :889 +999 =A (opmynachlH KOJIJaHAMBI3
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Eckepty. KiTan 0eTTepin HoMIpJIEy YIIIH
KOJITaHbLIaThIH Iu@paap cansl 3000-HaH K11l OoiIraH
Karaanaa oactanksl hopmyliangap KOJIaHbLIAbI.



- Tecrt Tancsol bl

1. Kitann OertepiH 1- neH acramn Hemipiey YiiH 2775 uudp KoaaaHbUIIbIL.
KitanTa kaHia oet 6ap ?

A)956

B)961

C)960

J1)965

E)958

2.Erep kitanTbIH O1piHII OCTIH HOMIpIICY 3 IUPBIHbIaH actaica, 120 6eri bap
KITaIlThIH OCTTEPIH HOMIpPJICY YIIIH Helle Hudp Kaxer ?

A)256
B)156
C)236
1300
E)164



3 Kitanrtsig OeT canbiH 1-aeH OacTan TagOanaranaa 282 nudp
KoJimaHblIFad. Kitam kaHia 0eTTeH Typaabl?

A)120
B)125
C)128

129
E)130

4 KitanTtelH OapiablK OeTTepiH HoMIpaey YiniH 324 uudp KoJIAaHbUIIHI.
Kitamn KaHIia 6eTTeH Typanabl?

A)234
B)108
C)144

162
)81



~——35.Erep xitanteir 300 6eti 6ap 6osca , OHJA CON KiTaNThIH OCTTEPiH HOMIpIEy YIIiH
KaHIa udp Kaxer?

A)900
B)600
0)696
792
E)348

6.Kiran 6errepi 559 undpmen HemipiienreH. Erep kitam OeTTepi OHbIH YILIHII
OeTiHEeH OacTan HeMIpJIeHCe, KiTanTa OapibIFsl Hellle 0eT O0oFaHbl?

A)222
B)225
C)221
223
E)224
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“7 KopkeM a1e6ueTTiH OeTTepiH HoMipiey yuriH 963 nudp KoingaHbLIaIbL.
Kitan Hemnie OeTTeH Typaabl?

A)258

B)357

C)481

J)451

E)267

8.Kiram Oerrepin 1-nen 6actan HeMipiey yuriH 3889 mudp Ko aaHbLIa k.
Kiranra kania oet 6ap?

A)1332
B)1333
C)1249
01250
E)1255



9. Mykaranu MakaTaeBThIH « Kapa ca3jaH YIIKaH KapibIFal KITaObIHBIH
OeTTepiH HeMIpJIEY OaphIChIHAA 552 U@ p KoagaHbLIA k.

by kiTamn Helle OeTTeH Typaabl?
A)500

B)108

C)102

110

E)220

10. Kiram Oetin Homipiey yiniH 688 mudp KaxeT. KiTanTbiH HOMIpI YIIIHIII
oerteH Oacrajagnl . KitanTa Oapiablfbl Hellle O€T €KEHIH aHBbIKTAHbI3.

A)400
B)344
C)347
266
E)348



